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CURRICULUM VITAE 
DR. SILVIU – CONSTANTIN NEDELCU 

 
 
 
Informaţii personale 
 Data şi locul naşterii: 16.09.1987, Mun. Iaşi (jud. Iaşi) 
 Stare civilă: căsătorit 
 E-mail (personal): polihronie@yahoo.com 
 E-mail (instituţional): silviu.constantin.nedelcu@biblacad.ro 
 
Educaţie şi formare 
 2019 – prezent - Cercetător postdoctoral sub conducerea ştiinţifică a prof. univ. dr. Elena Tîrziman, cu teza intitulată O bibliografie a Presei 

libere: ziarele şi revistele bucureştene publicate după Revoluţia din 1989 (decembrie 1989 – decembrie 1990) - Universitatea din Bucureşti 
(UB) – Interdisciplinary School of Doctoral Studies (ISDS) 

 2013-2018 – cursuri de doctorat sub conducerea ştiinţifică a prof. univ. dr. Mircea Regneală, cu teza de doctorat intitulată Revista „Glasul 
Bisericii”: studiu critic şi indice bibliografic, susţinută public la data de 12.11.2018, cu calificativul Foarte bine - Universitatea din Bucureşti, 
Facultatea de Litere, Şcoala Doctorală 

 2012-2015 – Licenţiat în Ştiinţe ale Comunicării, în domeniul Ştiinţe ale Comunicării, programul de studii Ştiinţe ale Informării şi 
Documentării - Universitatea din Bucureşti, Facultatea de Litere, Departamentul de Ştiinţe ale Comunicării, Specializarea Ştiinţe ale Informării 
şi Documentării 

 2011-2013 – Absolvent al Ciclului II – Studii universitare de masterat în specializarea Istorie şi Tradiţie Creştină - Universitatea din Bucureşti, 
Facultatea de Teologie Ortodoxă „Patriarhul Justinian” din Bucureşti 

 2007-2011 – Absolvent al Ciclului I – Studii universitare de licenţă în specializarea Teologie Ortodoxă Pastorală - Universitatea din Bucureşti, 
Facultatea de Teologie Ortodoxă „Patriarhul Justinian” din Bucureşti 

 
Alte cursuri, specializări şi stagii de practică  
 20 iunie 2019 – Cursul de formare profesională „Managementul datelor de cercetare”, care a avut loc la Biblioteca Academiei de Studii 

Economice din Bucureşti, organizat de Asociaţia Bibliotecarilor din România (ABR) şi Biblioteca Academiei de Studii Economice din 
Bucureşti 

 1 noiembrie 2017 – workshop-ul Clarivate Analytics „Bibliometrics & Research Evaluation”, care a avut loc la Biblioteca Universităţii de 
Medicină şi Farmacie „Carol Davila” din Bucureşti, organizat de Clarivate Analytics şi E-nformation 

 5 octombrie 2017 – workshop-ul „Soluţii de suport decizional în practica medicală”, care a avut loc la Biblioteca Universităţii de Medicină şi 
Farmacie „Carol Davila” din Bucureşti, organizat de E-nformation 

 29 martie 2016 – sesiunea de instruire „Alexaner Street’s Products. Essential part of research and learning across the academy”, care a avut loc 
la Biblioteca Universităţii de Medicină şi Farmacie „Carol Davila” din Bucureşti, organizată de Alexander Street şi E-nformation 

 1 noiembrie - 16 noiembrie 2010 – Cursul de iniţiere profesională pentru bibliotecari, organizat de Biblioteca Centrală Universitară „Carol I” 
din Bucureşti 

 15 noiembrie - 31 decembrie 2009 – stagiu de practică studenţească în cadrul capelei ortodoxe de la Penitenciarul „Poarta Albă”, loc. Poarta 
Albă, jud. Constanţa 

 
Granturi 
 29 august - 1 septembrie 2018 – Grant CNIR 2018 din partea Universităţii „Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi 
 25 - 28 august 2016 – Grant CNIR 2016 din partea Universităţii Babeş Bolyai din Cluj-Napoca  

 
Acreditări 
 2015 – cercetător al Consiliului Naţional pentru Studierea Arhivelor Securităţii (C.N.S.A.S.), cu acreditarea cu Nr. P1911/15/15.07.2015, 

având ca temă de cercetare „Personalităţi marcante ale Bisericii Ortodoxe Române, teologi şi laici, în atenţia Securităţii” 
 2011 – cercetător al Consiliului Naţional pentru Studierea Arhivelor Securităţii (C.N.S.A.S.), cu acreditarea cu Nr. P14303/10/13.01.2011, 

având ca temă de cercetare „Personalitatea preotului Dumitru Zamisnicu” 
 
Experienţa profesională 
 6 ianuarie 2020 - prezent – Cercetător ştiinţific (CS) în cadrul grantului GAR-UM-2019-I-1.5-2/15.10.2019 intitulat Periodicele culturale 

interzise de cenzura comunistă din Biblioteca Academiei Române (PCICCBAR), coordonat de Dr. Ramona-Cătălina Corbeanu 
 26 noiembrie 2018 - prezent – bibliotecar (S) II în cadrul Serviciului Bibliografie Naţională al Bibliotecii Academiei Române, Calea Victoriei, 

Nr. 125, Sector 1, Bucureşti; activităţi principale: elaborarea lucrării bibliografice naţionale retrospective Publicaţiile periodice româneşti, tom 
VI (1936-1944); cercetarea sistematică a surselor bibliografice (colecţii ale altor biblioteci, baze de date on-line, pagini web); completarea cu 
date specifice necesare a lucrării bibliografice; implicarea şi în alte lucrări de cercetare, specifice domeniului bibliografic (biblioteconomic); 
participarea cu comunicări / ca audient la diferite evenimente ştiinţifice profesionale 

 15 martie 2016 - 25 noiembrie 2018 – bibliotecar II (S) în cadrul Biroului Informatizare, Cataloage electronice, Resurse On-Line al Bibliotecii 
Centrale a Universităţii de Medicină şi Farmacie „Carol Davila” din Bucureşti, Str. Dionisie Lupu, Nr. 37, Sector 2, Bucureşti; activităţi 
principale: gestionarea patrimoniului din sala de lectură alcătuit din cărţi, teze de licenţă, calculatoare; eliberare permise de cititor; îndrumarea 
studenţilor pentru folosirea computerelor şi a bazelor de date existente; împrumut cărţi, teze de licenţă şi teze de doctorat în sala de lectură; 
asistare la susţinerea de conferinţe, colocvii şi întruniri studenţeşti, precum şi la susţinerea tezelor de doctorat; organizare de expoziţii de carte şi 
reviste; referinţe bibliografice la cerere 

 1 septembrie 2015 - 1 ianuarie 2016 – secretar patriarhal în cadrul Patriarhiei Române, Str. Patriarhiei nr. 2, Sector 3, Bucureşti; activităţi 
principale: gestionare documente; corespondenţa internă şi externă; întocmirea prezenţei zilnice a tuturor angajaţilor Administraţiei Patriarhale; 
comunicarea cu toate sectoarele Patriarhiei Române şi ale Arhiepiscopiei Bucureştilor 

 1 ianuarie - 1 iulie 2014 – secretar executiv în cadrul Asociaţiei Bibliotecarilor din România (ABR), Biblioteca Naţională a României – F3M06, 
Bd. Unirii nr. 22, Sector 3, Bucureşti; activităţi principale: distribuirea Revistei Române de Biblioteconomie şi Ştiinţa Informării către abonaţi; 
redactarea proceselor verbale ale şedinţelor consiliului de conducere; menţinerea corespondenţei scrise şi/sau prin e-mail cu ceilalţi membri ai 
consiliului de conducere, cu filialele ABR şi cu alte instituţii publice (biblioteci, Ministerul Culturii, Ministerul Educaţiei Naţionale etc.); 
distribuţia publicaţiilor editate de ABR prin Poşta Română sau personal (redactarea facturilor, tehnoredactarea şi imprimarea adreselor, 
întocmirea coletelor, transportarea coletelor la poştă etc.); încasarea cotizaţiilor de la membrii ABR; actualizarea site-ului ABR; achiziţionarea 
de consumabile pentru funcţionarea secretariatului ABR; trimiterea publicaţiilor obligatorii (cărţi şi/sau reviste) la depozitul legal al Bibliotecii 
Naţionale a României şi al Bibliotecii Metropolitane Bucureşti; întocmirea listei cu membrii instituţionali şi individuali ai ABR; predarea 
documentelor financiar-contabile trezorierului ABR 
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Voluntariat 
 3 iulie 2017 - 3 iulie 2018 – voluntar în cadrul Editurii Eremit, Str. Cortez, Nr. 28, Sat Hlincea, Com. Ciurea, Jud. Iaşi; activităţi principale: 

redactare şi corectură de carte religioasă 
 1 decembrie 2011 - 1 octombrie 2012 – voluntar în cadrul Bibliotecii Facultăţii de Teologie Ortodoxă „Patriarhul Justinian”, Strada Sfânta 

Ecaterina nr. 2-4, Sector 4, Bucureşti; activităţi principale: gestionare documente, inventarierea fondului de carte din depozitele de carte şi 
reviste, alcătuirea unei liste cu titlurile revistelor de la sala de lectură de reviste 

 15 iunie 2010 - 15 iunie 2011 – voluntar în cadrul Editurii Predania, Strada Vulturilor nr. 8, Sector 3, Bucureşti; activităţi principale: 
tehnoredactare computerizată, machetare şi introducere de texte 

 
Limbi străine cunoscute  
 Engleză – înţelegere (bine), vorbire (bine), scriere (bine) 
 Franceză – înţelegere (bine), vorbire (bine), scriere (bine) 
 
Competenţe şi aptitudini organizatorice 
 Iniţiativă, creativitate, atenţie la detalii, seriozitate, implicare 
 Membru în echipa de organizare a primei ediţii a International Interdisciplinary Doctoral Conference (IIDC 2015), organizată de Romanian 

Association of Young Scholars, în perioada 25-26 septembrie 2015 la Bucureşti 
 Membru în comitetul de organizare a Colocviului ştiinţific anual al studenţilor, masteranzilor, doctoranzilor şi alumnilor bibliologi, 

„Organizarea şi diseminarea informaţiei – perspective interdisciplinare”, ediţia a XV-a, organizat de Universitatea din Bucureşti, Facultatea de 
Litere, Departamentul de Ştiinţe ale Comunicării, Colectivul Ştiinţe ale Informării şi Documentării în ziua de 30 mai 2014 la Biblioteca 
Facultăţii de Litere 

 Moderator, alături de Prof. Univ. Dr. Mircea Regneală, la Colocviul Şcolii Doctorale, Anul I (16-17 mai 2014), secţiunea Biblioteconomie, 
organizat de Facultatea de Litere, Universitatea din Bucureşti  

 Membru în comitetul de organizare al Congresului Internaţional de Teologie, „Familia creştină, o binecuvântare pentru Biserică şi societate”, 
organizat de Sectorul teologic-educaţional al Patriarhiei Române, în perioada 1-3 noiembrie 2011, la Palatul Patriarhiei din Bucureşti 

 
Membru în asociaţii / organizaţii profesionale 
 Asociaţia Bibliotecarilor din România (ABR), membru: 2015 – prezent; Preşedinte al Secţiunii Carte veche. Conservare. Restaurare: 2019 – 

prezent 
 Asociaţia Română de Istoria Presei (ARIP), 2016 – prezent  
 Asociaţia de Istorie Balcanică (AIB), 2017.  
 Asociaţia „Mitropolit Visarion Puiu”, 2019. 
 
Membru în Consiliul Ştiinţific / Peer review al unor edituri şi/sau reviste 
 Revista Saeculum a Universităţii „Lucian Blaga” din Sibiu, referent ştiinţific: 2020 – prezent. 
 Revista Valori Perene: Buletinul oficial al Asociaţiei „Visarion Puiu”, membru în Consiliul Ştiinţific: 2019. 
 Editura Lumen din Iaşi, referent ştiinţific: 2016 – prezent 
 
Membru în cadrul unor proiecte naţionale 
 4 februarie 2017 - 1 august 2018 – membru în echipa de redactare a Enciclopediei Cenzurii din România, coordonată de către Prof. Univ. Dr. 

Marian Petcu de la Facultatea de Jurnalism şi Ştiinţele Comunicării din cadrul Universităţii din Bucureşti 
 
Premii şi distincţii academice 
 2020 – Premiul al II-lea la Secţiunea A. Cercetători, acordat de Arhivele Naţionale ale României în cadrul „Premiilor Arhivelor Naţionale ale 

României” (ediţia a X-a), 2019 
 2018 – Premiul al III-lea la Secţiunea A. Cercetători, acordat de Arhivele Naţionale ale României în cadrul „Premiilor Arhivelor Naţionale ale 

României” (ediţia a VIII-a), 2017 
 2014 – Premiul al III-lea la Colocviile Studenţeşti BucharEst BeST Letters Colloquia organizate de Facultatea de Litere a Universităţii din 

Bucureşti, ediţia I, 28-29 martie 2014, Bucureşti 
 2013 – Premiul „Dan Simonescu” acordat de Asociaţia Bibliotecarilor din România la Conferinţa Naţională a Asociaţiei Bibliotecarilor din 

România, ediţia a XXIV – a, „Biblioteca – cunoaştere, cercetare, cultură”, 4-6 septembrie 2013, Oradea 
 2004 – Premiul al III-lea la Concursul Jocul creaţiei organizat de Colegiul Naţional Pedagogic „Constantin Brătescu” din Constanţa cu ocazia 

împlinirii a 500 de ani de la moartea domnitorului Moldovei Ştefan cel Mare şi Sfânt 
 
Ordine şi distincţii bisericeşti  
 2015 – Diploma omagială şi medalia „Sf. Ioan Gură de Aur” oferită din partea Preafericitului Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe 

Române, în data de 30 decembrie 2015 
 
Informaţii suplimentare 
 Blog – http://polihronies.blogspot.ro/ 
 Pagină de socializare academică - https://unibuc.academia.edu/SilviuConstantinNedelcu  
 Pagină de socializare academică - https://www.researchgate.net/profile/Silviu_Nedelcu  
 Profil personal pe site-ul Google Scholar - https://scholar.google.ro/citations?user=6yp-Ke4AAAAJ&hl=ro 
 
Participări la conferinţe, congrese, colocvii, simpozioane şi alte manifestări ştiinţifice internaţionale 
2020 
1. 21 noiembrie – Forum on Studies of Society (FSS), International Conference on Social Sciences and Humanities, third edition (online), Enna, 

Italy, organizată de Università degli Studi di Enna ”Kore”, Enna, Italy, Study Programs: Social Work and Criminological Sciences şi 
University of Craiova, Romania, Study Programs: Sociology and Social Work, în colaborare cu Università degli Studi di G. D'Annunzio, 
Chieti Pescara, Italy, Dipartimento di Scienze Giuridiche e Sociali, Faculty of Sociology and Social Work, Department of Social Work, 
University of Bucharest, Romania, St. Cyril and St. Methodius University, Faculty of Philosophy, Bulgaria, Faculty of Economics and 
Administrative Sciences, Süleyman Demirel University, Turkey, Institute of Pedagogy, Rzeszów University, Poland şi International Society 
for Projects in Education and Research. Am prezentat lucrarea: Patriarch Justinian Marina (1948-1977): between the defense of the Romanian 
Orthodox Church and the collaborationwith the communist regime cf. https://fssconference.ro/wp-content/uploads/2020/11/2020-AGENDA-
FSS-Conference-5.pdf. 
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2. 19 septembrie – Congresul Internaţional de Istorie a Presei cu tema „Audiovizualul, o istorie recentă (1928-2020)”, ediţia a XIII-a (online), 
organizată la Piteşti de Asociaţia Română de Istorie a Presei şi Universitatea din Piteşti. Am prezentat lucrarea:  Presa liberă din Bucureşti 
după Revoluţia din ’89. Studiu de caz: Vestitorul Ortodoxiei Româneşti (1989-1990). 

2019 
1. 4-5 noiembrie – Conferinţa Internaţională cu tema „Învăţătura despre Maica Domnului în Tradiţia Bisericii Ortodoxe”, eveniment organizat 

de Mitropolia Olteniei, Arhiepiscopia Craiovei, Facultatea de Teologie Ortodoxă din Craiova şi Biblioteca Judeţeană „Alexandru şi Aristia 
Aman”, în parteneriat cu ASCOR Craiova şi „Casa Ghincea”, cu binecuvântarea Înalt Prea Sfinţitului Părinte Dr. Irineu, Mitropolitul Olteniei. 
Am prezentat cartea mea Cenzurarea presei ortodoxe în comunism. Cuvânt începător de Marian Petcu. Bucureşti: Eikon, 2019. 278 p. ISBN 
978-606-49-0043-2, aducând în discuţie şi modul în care au fost cenzurate în presa ortodoxă, şi nu numai, textele scrise despre Maica 
Domnului cf. http://www.mitropoliaolteniei.ro/?p=29378. 

2. 11-13 aprilie – Congresul Internaţional de Istorie a Presei cu tema „190 de ani de presă în spaţiul de limbă română (1829-2019)”, ediţia a 
XII-a, eveniment organizat de Asociaţia Română de Istorie a Presei (ARIP) şi Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi, în parteneriat cu 
Academia Română – filiala Iaşi, Biblioteca Centrală Universitară „Mihai Eminescu” din Iaşi, Societatea de Ştiinţe Istorice din România, 
Primăria Municipiului Iaşi. Am prezentat lucrarea: Fondul „Special” al Bibliotecii Academiei Române (1959-1989). Studiu de caz: 
publicaţiile periodice. 

3. 4 – 6 aprilie – Colocviul Internaţional cu tema „Patrimoniul canonic – suport al vitalităţii şi diversităţii culturale”, ediţia a VII-a, Suceava, 
organizat de Colegiul Doctoral Francofon Regional în Domeniul Ştiinţelor Umaniste în colaborare cu Universitatea „Ştefan cel Mare” din 
Suceava – România, Biblioteca Universităţii „Ştefan cel Mare” din Suceava, Şcoala doctorală a USV (domeniul Ştiinţe sociale şi umaniste), 
Asociaţia Bibliotecarilor din România – Filiala Suceava şi Agenţia Universitară a Francofoniei. Am prezentat lucrarea: Consideraţii generale 
asupra presei ortodoxe apărută în timpul regimului comunist (1945-1989). 

4. 25-28 februarie – Simpozionul Internaţional Zilele „Mitropolit Visarion Puiu” cu tema „Visarion Puiu – 140 de ani de la naştere şi 55 de ani 
de la trecerea sa în veşnicie”, ediţia a XXIII-a, organizat la Muzeul de Istorie Roman de Mitropolia Moldovei şi Bucovinei, Arhiepiscopia 
Romanului şi Bacăului şi Asociaţia „Visarion Puiu”. Am prezentat lucrarea: O analiză a textelor publicate de Mitropolitul Visarion Puiu în 
„Foaia oficială a Arhiepiscopiei şi Mitropoliei Bucovinei” (1935-1940).  

2018 
1. 4-7 iunie – Conferinţa Internaţională „Polifonii culturale, limbă, cultură şi civilizaţie turcă în lume”, ediţia a IV-a, organizată de 

Universitatea „Ovidius” din Constanţa, Facultatea de Litere, Centrul de cercetare Metacogniţie şi transdisciplinaritate; Uniunea Democrată 
Turcă din România şi Agenţia Turcă de Dezvoltare şi Coordonare. Am prezentat lucrarea: Contribuţii la biografia Sfântului Dionisie Exiguul. 
Călătoria sa din Scythia Mynor (Dobrogea) la Roma.  

2. 20-21 aprilie – Congresul Internaţional de Istorie a Presei, Ediţia a XI-a, cu tema Presa Marii Uniri, eveniment organizat de Asociaţia 
Română de Istorie a Presei şi Universitatea de Vest „Vasile Goldiş” din Arad în parteneriat cu Societatea de Ştiinţe Istorice din România, 
Asociaţia Istoricilor din Republica Moldova, Arhiepiscopia Aradului, Consiliul Judeţean şi  Primăria Municipiului Arad, cu referatul intitulat 
Marea Unire de la 1918 reflectată în articolele şi studiile publicate în presa bisericească ortodoxă între anii 1945-1989. 

3. 7-8 februarie – Conferinţa Ştiinţifică Internaţională „Sfinţitul Mucenic Vladimir, Mitropolitul Kievului şi începutul persecuţiilor împotriva 
Bisericii Ortodoxe din secolul al XX-lea”, la aniversarea a 100 de ani de la moartea mucenicului Vladimir (Bogoyavlensky; † 07/02/1918), 
Mitropolitul Kievului şi Galiciei, şi a începutului persecuţiilor împotriva Bisericii Ortodoxe din secolul al XX-lea, organizată de Biserica 
Ortodoxă a Ucrainei, Lavra Pecerska din Kiev, Rezervaţia Naţională Istorică şi Culturală Pecerska din Kiev şi Institutul internaţional al 
moştenirii atonite în Ucraina, cu lucrarea Cenzura presei Bisericii Ortodoxe Române în timpul regimului comunist. 

2017 
1. 27-28 noiembrie – Conferinţa Ştiinţifică Internaţională „Lecturi Kievene Paisiene”, dedicată celei de-a 295-a aniversări a naşterii Sf. Paisie 

Velicicovschi, Kiev - Lavra Pecerska, organizată de Lavra Pecerska din Kiev, Institutul internaţional al moştenirii atonite în Ucraina, 
Universitatea Naţională Taurida „V. I. Vernadsky” şi Catedra de Slavistică a Facultăţii de Litere din cadrul Universităţii „Alexandru Ioan 
Cuza” din Iaşi, cu lucrarea Sfântul Grigorie Dascălul, Mitropolitul Ţării Româneşti (1823-1834), ucenic al Sfântului Paisie Velicicovschi de la 
Neamţ şi continuator în Ţara Românească al operei sale de reînnoire duhovnicească, cf. http://afonit.info/novosti/novosti-afona/paisievskie-
chteniya-soberut-v-kievo-pecherskoj-lavre-bogoslovov-iz-13-stran. 

2016 
1. 25-27 noiembrie – Conferinţa Metodico-Ştiinţifică Internaţională „Universul limbii şi culturii ruse în spaţiul carpato-danubiano-pontic”, 

organizată de Universitatea din Bucureşti, Facultatea de Limbi şi Literaturi Străine, Departamentul de Filologie Rusă şi Slavă, în colaborare cu 
Universitatea „Episcop Konstantin Preslavski” din Şumen, Bulgaria, Asociaţia Profesorilor de Limba şi Literatura Rusă din România şi 
Societatea Rusiştilor din Bulgaria. Am prezentat lucrarea: Preocupări pentru cultura rusă în articolele şi studiile din revista teologică „Glasul 
Bisericii” (1953-1989), cf. http://www.unibuc.ro/depts/limbi/filologie_rusa_si_slava/sesi-stii-in-cadr-
depa/docs/2016/noi/23_23_57_08Brosura_Program_conf_final_Ro_Ru_duo_text_1.pdf. 

2. 3-5 noiembrie – Simpozionul Internaţional „Cultura tradiţională grecească în context european: legături cu spaţiul românesc şi cel slav. Axa 
culturală Athos-Atena-Sofia-Bucureşti-Iaşi-Kiev-Moscova”, organizat la Iaşi de Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi, Facultatea de 
Litere, Ambasada Republicii Elene la Bucureşti şi Centrul Rus de Ştiinţă şi Cultură din Bucureşti. Am prezentat lucrarea: Personalitatea 
episcopului Constandie Filitti al Buzăului (1793-1819). Un episcop grec iubitor al culturii române, cf. http://www.uaic.ro/wp-
content/uploads/2016/11/programul_30.pdf. 

3. 20-21 octombrie – The International Scientific Conference, „Communication, Context, Interdisciplinarity”, 4th edition , organizată de 
Universitatea „Petru Maior” din Tîrgu Mureş, ALPHA Institute for Multicultural Studies şi Institutul de Cercetări Socio-Umane „Gh. Şincai” 
al Academiei Române. Am prezentat în colaborare cu drd. Jorza Nicolae (Nifon) de la Universitatea „Babeş-Bolyai” din Cluj-Napoca, lucrarea 
cu titlul A practical method of pastoral communication: the parish library, cf. http://www.icsumures.ro/manifestari-stiintifice/2016/Program-
CCI4-Oct.-2016.pdf.  

4. 28 mai – Colocviul Internaţional Receptarea Antichităţii Greco-Latine în culturile europene cu tema: Războiul, Arta zeilor şi a Eroilor, ediţia 
a VIII-a, organizată la Craiova de Universitatea din Craiova, Facultatea de Litere, Societatea de Studii Clasice din România, Filiala din 
Craiova. Am prezentat lucrarea: Sfinţii mucenici militari de la Tropaeum Traiani (loc. Adamclisi, jud. Constanţa), cf. 
http://cis01.central.ucv.ro/litere/activitate-stiintifica/programul_RA_VIII_2016.pdf. 

5. 20-21 mai – Third International Conference for Humanities and Social Sciences „Creativity. Imaginarium. Language”, eveniment organizat 
de Universitatea din Craiova, Facultatea de Litere, Departamentul de Limbă şi Literatură Română, Departamentul de Comunicare, Jurnalism şi 
Ştiinţe ale Educaţiei. Am prezentat lucrarea: Elemente ideologice comuniste din pastoralele Patriarhului Justinian Marina, publicate în 
revista Glasul Bisericii între anii 1948-1976, cf. http://www.cilconference.ro/wp-content/uploads/2016/05/program-en.pdf.  

6. 14-16 aprilie – Congresul Internaţional de Istorie a Presei, ediţia a IX-a, cu tema Tradiţii ale presei ştiinţifice, organizat la Timişoara de 
Asociaţia Română de Istorie a Presei în colaborare cu Academia Română – Filiala Timişoara, Institutul de Studii Banatice „Titu Maiorescu”, 
Societatea Enciclopedică a Banatului şi Institutul de Cultură al Românilor din Voivodina (Serbia). Am prezentat lucrarea: Presa bisericească 
ortodoxă în timpul regimului comunist. Studiu de caz: revista „Glasul Bisericii” (1945-1989). 

7. 31 martie – International Conference on Social Sciences and Humanities „Forum on Studies of Society (FSS)”, ediţia I, organizată la Craiova 
de Facultatea de Ştiinţe Sociale a Universităţii din Craiova, Specializarea Sociologie şi Asistenţă Socială, în cooperare cu Colegiul Naţionala 
al Asistenţilor Sociali din judeţul Dolj, Facultatea de Sociologie şi Asistenţă Socială a Universităţii din Bucureşti, Facultatea de Filosofie şi 
Facultatea de Ştiinţe Economice a Universităţii „Sf. Cyril şi Sf. Methodius” din Bulgaria, Facultatea de Ştiinţe şi Literatură şi Facultatea de 
Ştiinţe Economice şi Administrative a Universităţii „Süleyman Demirel” din Turcia şi Facultatea de Drept şi Ştiinţe Sociale din Stalowa Wola 
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din cadrul Universităţii Catolice „Ioan Paul II” din Lublin – Polonia, cu referatul intitulat Saint Denis the Little: founder of Christian Era, cf. 
http://stiintesociale.ucv.ro/images/conferinte/Agenda-FSS_Conference-Craiova_31.03_.pdf. 

2015 
1. 26-28 noiembrie – Conferinţa Internaţională „Polifonii Culturale – limbă, cultură şi civilizaţie turcă în lume”, ediţia a III-a, organizată la 

Constanţa de Universitatea „Ovidius” din Constanţa, Facultatea de Litere, Centrul de cercetare Metacogniţie şi transdisciplinaritate; Uniunea 
Democrată Turcă din România şi Agenţia Turcă de Dezvoltare şi Coordonare. Am prezentat lucrarea: Situaţia bibliotecilor din Constantinopol 
după căderea Imperiului Bizantin (29 mai 1453) şi asimilarea lor de principalele biblioteci turceşti.  

2. 25-26 septembrie – International  Interdisciplinary Doctoral  Conference  (IIDC  2015),  organizată  de  Romanian  Association  of  Young  
Scholars (RAYS). Am prezentat lucrarea: O analiză critică a articolelor publicate în revistele bisericeşti ortodoxe în anul 1965 cu privire la 
moartea lui Gheorghe Gheorghiu-Dej (19 martie1965) şi asupra instaurării regimului Nicolae Ceauşescu, cf. 
http://www.rays.org.ro/iidc2015. 

2014 
1. 24-25 octombrie – Colocviul Internaţional „Receptarea Antichităţii Greco-Latine în culturile europene”, ediţia a VII-a, organizat de 

Societatea de Studii Clasice din România Filiala Craiova, Departamentul de Limbi Romanice şi Clasice, Facultatea de Litere, Universitatea din 
Craiova şi Grupul DECOTGREL, Departamentul de Studii Clasice, Universitatea Ţării Bascilor / EHU. Am prezentat lucrarea: Contribuţia 
Sfântului Dionisie Exiguul la receptarea culturii greceşti în Occident, cf. http://cis01.central.ucv.ro/litere/activitate-
stiintifica/Program_RA_VII_2014.pdf. 

2. 16-17 mai – Conferinţa Internaţională de Ştiinţe Umaniste şi Sociale Creativitate. Imaginar. Limbaj, ediţia I, organizată de Universitatea din 
Craiova, Facultatea de Litere, Departamentul de Limba română, Literatura română, Ştiinţele educaţiei, Comunicare şi Jurnalism. Am prezentat 
lucrarea: The Libraries in the Byzantine Empire (330-1453), cf. http://www.cilconference.ro/wp-content/uploads/2014/05/program-en.pdf. 

2013 
1. 6 decembrie – Atelierul Hippikà – Calul în istoria omului, manifestare în cadrul Colocviului Internaţional „Receptarea antichităţii greco-

latine în culturile europene”, ediţia a VI-a 2013, organizat de Universitatea din Craiova, Facultatea de Litere, Societatea de studii clasice din 
România – Filiala Craiova, cu lucrarea: Hipodromul din Imperiul Bizantin (330-1453), cf. http://cis01.central.ucv.ro/litere/activitate-
stiintifica/Program_RA_VI.pdf. 

2009 
1. 9-10 octombrie – Colocviul Internaţional „Receptarea antichităţii greco-latine în culturile europene”, ediţia a III-a, organizat de Facultatea de 

Litere, Catedra de lingvistică şi limbi clasice, Societatea de studii clasice din România – Filiala Craiova a Universităţii din Craiova, cu lucrarea 
Sfântul Dionisie Exiguul cf. cis01.central.ucv.ro/litere/activ_st/program_colocviu_receptare_2009.doc. 

 
Participări la conferinţe, congrese, colocvii, simpozioane şi alte manifestări ştiinţifice naţionale 
2020  
1. 26 noiembrie – Simpozionul Granturilor Academiei Române (SGAR-2020), ediţia I (online), organizată la Bucureşti, de Academia Română. 

Am prezentat, în colaborare cu Dr. Maria Carmen Nadia Petre şi Mihaela Luminiţa Dragu, lucrarea: Istoricul Fondului „Special” din 
Biblioteca Academiei Române. Studiu de caz: periodice culturale apărute între anii 1931-1935 şi cenzurate după anul 1944 cf. 
https://acad.ro/birouProiecte/doc2020/SGAR-2020/SGAR-2020-program.pdf.   

2. 16 iulie – Simpozionul Naţional cu participare internaţională „Contribuţia bibliotecii la afirmarea diversităţii culturale în spaţiul românesc”, 
ediţia a IV-a (online), organizată de Biblioteca Universităţii „Ştefan cel Mare” din Suceava, în colaborare cu Asociaţia Bibliotecarilor din 
România (ABR) – Filiala Suceava, în parteneriat cu Asociaţia Italienilor din România (Ro. As. It.) şi Casa Corpului Didactic „George Tofan” 
Suceava. Am prezentat lucrarea: Biblioteca Facultăţii de Teologie din Suceava în timpul regimului comunist.  

3. 21 mai – Sesiunea ştiinţifică de primăvară cu tema Cartea românească veche (sec. XVII – XVIII), organizată de Secţiunea Carte veche. 
Conservare. Restaurare din cadrul Asociaţiei Bibliotecarilor din România (ABR), în colaborare cu Biblioteca Academiei Române. Am 
prezentat lucrarea: Cartea de patrimoniu în colecţiile parohiilor din judeţul Constanţa (1971) / The patrimony book in the collections of the 
parishes from Constanţa county (1971) cf. https://abr.org.ro/wp-content/uploads/2020/05/Programul-sectiunii-Carte-veche-21-mai-2020-
varianta-finala.pdf şi https://cartevecheconservarerestaurareabr.files.wordpress.com/2020/05/programul-sectiunii-carte-veche-21-mai-2020-
varianta-finala.pdf.    

4. 17-18 ianuarie – Simpozionul Naţional „Valori naţionale în creaţia Mitropolitului Bartolomeu Valeriu Anania”, ediţia a VII-a, organizat de 
Asociaţia Şcolară Suceveană pentru Educaţie şi Dezvoltare Suceava şi Fundaţia „Mitropolitul Bartolomeu” Cluj-Napoca, în parteneriat cu 
Universitatea „Ştefan cel Mare” Suceava, Inspectoratul Şcolar Judeţean Suceava, Parohia Şcheia I – Suceava, Fundaţia Social Culturală 
Victoria – Suceava, Asociaţia Miseno, Protopopiatul I Suceava şi Mănăstirea Dragomirna. Am prezentat lucrarea: Mitropolitul Bartolomeu 
Anania şi presa bisericească ortodoxă (1945-1989). 

2019  
1. 3-4 octombrie – Simpozionul Naţional „V. Pârvan”, organizat de Complexul Judeţean „Iulian Antonescu” Bacău şi Consiliul Judeţean Bacău, 

în parteneriat cu Serviciul Judeţean al Arhivelor Naţionale Bacău. Am prezentat lucrarea: Marea Unire de la 1918 reflectată în Revista 
„Mitropolia Moldovei şi Sucevei” cf. http://arhivelenationale.ro/site/wp-content/uploads/2019/10/Program-Simpozion-National-Vasile-
Parvan_3-4-octombrie-2019.pdf. 

2. 4-6 septembrie – Conferinţa Naţională a Asociaţiei Bibliotecarilor din România, ediţia a XXX-a, „30 de ani de evoluţie în bibliotecile 
româneşti”, organizată de Asociaţia Bibliotecarilor din România la Bucureşti, în colaborare cu Biblioteca Naţională a României, Biblioteca 
Academiei Române, Biblioteca Centrală Universitară „Carol I” Bucureşti, Academia de Studii Economice din Bucureşti, Universitatea de 
Ştiinţe Agronomice şi Medicină Veterinară din Bucureşti, Muzeul Naţional al Literaturii Române şi Universitatea Politehnica din Bucureşti. 
Am prezentat lucrarea: Scurt istoric al Bibliotecii Facultăţii de Teologie Ortodoxă „Justinian Patriarhul” din Bucureşti (1881-1889) cf. 
http://abr.org.ro/wp-content/uploads/2019/09/PROGRAM-Conferinta-ABR-2019-FINAL-print-ora-vizite.pdf. 

3. 13 mai – secţiunea Carte veche. Restaurare. Conservare din cadrul Asociaţiei Bibliotecarilor din România (ABR), cu tema Colecţii de 
patrimoniu în bibliotecile din România, organizată de Asociaţia Bibliotecarilor din România (ABR) în parteneriat cu Biblioteca Centrală 
Universitară „Carol I” Bucureşti. Am prezentat lucrarea: Donaţia Bibliotecii „Petre Gârboviceanu” către Biblioteca Academiei Române cf. 
https://drive.google.com/file/d/1I8QQn11JZIRlDob8eydMMn7n2seNJtie/view.  

4. 13 mai – Conferinţa Naţională „Rolul bibliotecilor şcolare / CDI-urilor în educaţia unei generaţii creative şi inovative”, organizată de 
Asociaţia Bibliotecarilor din România (ABR) în parteneriat cu Biblioteca Centrală Universitară „Carol I” Bucureşti cf. 
https://drive.google.com/file/d/1I8QQn11JZIRlDob8eydMMn7n2seNJtie/view.  

5. 8-9 mai – Conferinţa Naţională „Oltenia. Interferenţe culturale”, ediţia a IX-a, organizat de Muzeul Olteniei Craiova cu susţinerea Consiliul 
Judeţean Dolj. Am prezentat lucrarea: Fondul „Special” al Bibliotecii Academiei Române (1959-1989). Studiu de caz: fondul de carte. 

6. 18-19 ianuarie – Simpozionul Naţional „Valori naţionale în creaţia Mitropolitului Bartolomeu Valeriu Anania”, ediţia a VI-a, organizat de 
Asociaţia Şcolară Suceveană pentru Educaţie şi Dezvoltare Suceava şi Fundaţia „Mitropolitul Bartolomeu” Cluj-Napoca, în parteneriat cu 
Universitatea „Ştefan cel Mare” Suceava, Inspectoratul Şcolar Judeţean Suceava, Parohia Scheia I – Suceava, Fundaţia Social Culturală 
Victoria – Suceava, Asociaţia Miseno, Protopopiatul I Suceava şi Mănăstirea Dragomirna. Am prezentat lucrarea: Mitropolitul Bartolomeu 
Valeriu Anania: bibliotecar al Bibliotecii Palatului Patriarhal (1952-1958). 

2018 
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1. 6-8 decembrie – Festivalul Teodorenii, ediţia a V-a, organizată la Iaşi de Biblioteca Judeţeană „Gh. Asachi” Iaşi. În cadrul evenimentului am 
prezentat cartea scrisă de Iulian Marcel Ciubotaru intitulată Corespondenţa Principelui Alexandru Ioan Cuza reflectată în fondul de 
manuscrise al Bibliotecii Judeţene „Gh. Asachi” Iaşi, apărută în anul 2018 la Editura Asachiana.  

2. 25-26 octombrie 2018 – Conferinţa Naţională „Bibliologie şi Patrimoniu Cultural Naţional”, ediţia a XII-a, organizată la Alba Iulia de 
Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, Facultatea de Istorie şi Filologie, Departamentul de Istorie, Arheologie şi Muzeologie şi 
Muzeul Naţional al Unirii Alba Iulia, la secţiunea 100 de ani de cercetări bibliologice în România. Am prezentat lucrarea: Articole şi studii de 
biblioteconomie publicate în revista Glasul Bisericii între anii 1945-1989.  

3. 29 august - 1 septembrie – Congresul Naţional al Istoricilor Români, organizat la Iaşi de Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi, 
Academia Română şi Comitetul Naţional al Istoricilor Români, cu lucrarea Marea Unire de la 1918 reflectată în presa bisericească ortodoxă 
între anii 1945-1989 cf. https://cnir.uaic.ro/wp-content/uploads/2018/08/program-cnir-2018-1.pdf.   

4. 21 mai – secţiunea Carte veche. Restaurare. Conservare din cadrul Asociaţiei Bibliotecarilor din România (ABR), cu tema Legislaţie specifică 
de bibliotecă – patrimoniu, organizată la Biblioteca Naţională a României. Am prezentat lucrarea: Biserica Ortodoxă Română şi cenzura 
comunistă. Studiu de caz: epurarea bibliotecilor parohiale după 1948 cf. http://abr.org.ro/programul-sectiunii-carte-veche-conservare-
restaurare/?option=com_docman&view=document&alias=77-program&category_slug=carte-veche&Itemid=1064 şi http://abr.org.ro/proces-
verbal-al-intalnirii-sectiunii-carte-veche-conservare-restaurare-2/.  

5. 9-11 mai – Conferinţa Naţională „Oltenia. Interferenţe culturale”, ediţia a VIII-a, organizată de Muzeul Olteniei Craiova cu susţinerea 
Consiliului Judeţean Dolj. Am prezentat lucrarea: Cenzura presei bisericeşti ortodoxe în timpul regimului comunist (1945-1989). Studiu de 
caz: Mitropolia Olteniei: revista oficială a Arhiepiscopiei Craiovei şi a Episcopiei Rîmnicului şi Argeşului, Anul XXIII (1971), nr. 5-6. 

6. 20-21 aprilie – Simpozionul naţional cu participare internaţională, „Contribuţia bibliotecii la afirmarea diversităţii culturale în spaţiul 
românesc”, organizată de Biblioteca Universităţii „Ştefan cel Mare” din Suceava în colaborare cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Suceava, Casa 
Corpului Didactic „George Tofan” Suceava, Asociaţia Bibliotecarilor din România (ABR) – Filiala Suceava, în parteneriat cu Colegiul 
Naţional „Ştefan cel Mare” Suceava, Colegiul Naţional „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuţi, Institutul Naţional „Bucovina” Rădăuţi şi Mănăstirea 
Suceviţa. Am prezentat lucrarea: O listă din 1952 aflată în arhiva Departamentului Cultelor, ce cuprinde cărţile româneşti editate până la 
1870 din biblioteca Mănăstirii Neamţ cf. http://www.biblioteca.usv.ro/documente/2018/PROGRAM%20SIMPOZION%20SUCEAVA%2020-
21%20aprilie%202018.pdf.  

7. 19-20 ianuarie – Simpozionul Naţional „Valori naţionale în creaţia Mitropolitului Bartolomeu Valeriu Anania”, ediţia a V-a, organizat de 
Asociaţia Şcolară Suceveană pentru Educaţie şi Dezvoltare Suceava şi Fundaţia „Mitropolitul Bartolomeu” Cluj-Napoca în parteneriat cu 
Universitatea „Ştefan cel Mare” Suceava, Inspectoratul Şcolar Judeţean Suceava, Parohia Scheia I, Suceava, Fundaţia Culturală  Victoria 
Suceava, Asociaţia Miseno. Am prezentat lucrarea: Trei scrisori dintr-o corespondenţă inedită din anul 1973 între Bartolomeu Valeriu Anania 
(1921-2011) şi Patriarhul Justinian Marina (1948-1977). 

2017 
1. 20 decembrie – am participat la lansarea lucrării bibliografice Publicaţiile periodice româneşti. Tomul V (1931-1935), Partea a 3-a (finală), 

eveniment organizat de Biblioteca Academiei Române, Serviciul Bibliografie Naţională, unde am susţinut cuvântarea intitulată Opiniile unui 
doctorand cu privire la volumul Publicaţiile periodice româneşti (ziare, gazete, reviste). Tom. V. Catalog alfabetic: 1931-1935. Partea a 3-a. 
Bucureşti: Editura Academiei Române, 2017, 759 p.  

2. 14 septembrie – „Valori patrimoniale ale Bibliotecii Academiei Române”, organizat de Biblioteca Academiei Române în zilele de 14-15 
septembrie 2017 cu prilejul împlinirii a 150 de ani de la înfiinţarea Bibliotecii. Am prezentat lucrarea: Catalogul Bibliotecii Mitropoliei Ţării 
Româneşti din 1836 aflat în colecţiile Bibliotecii Academiei Române (Ms. rom. 2683) cf. http://www.biblacad.ro/program%20simpozion.pdf şi 
http://www.acad.ro/com2017/img0913BAR150/d0913-BAR150-programSimpozion.pdf. 

3. 6-8 septembrie – Conferinţa Naţională a Asociaţiei Bibliotecarilor din România, ediţia a XXVIII-a, „Biblioteci. Societate. Multiculturalitate”, 
organizată de Asociaţia Bibliotecarilor din România la Braşov. Am prezentat lucrarea: Grija Patriarhului Justinian Marina (1948-1977) 
pentru bibliotecile teologice. Studiu de caz: biblioteca Facultăţii de Teologie Ortodoxă din Bucureşti.  

4. 26 mai – Colocviul ştiinţific anual al studenţilor, masteranzilor, doctoranzilor şi alumnilor bibliologi, ediţia a XVIII-a, „Societatea 
cunoaşterii şi structurile infodocumentare”, organizat de Universitatea din Bucureşti, Facultatea de Litere, Departamentul de Ştiinţe ale 
Comunicării, Colectivul Ştiinţele Informării şi Documentării. Am prezentat lucrarea: Mecanismul cenzurii presei religioase ortodoxe în 
perioada comunistă (1945-1989) cf.  http://colocviudebiblioteconomie.weebly.com/program.html. 

5. 18 mai – secţiunea Carte veche. Restaurare. Conservare, din cadrul Asociaţiei Bibliotecarilor din România, cu tema Evaluarea documentelor 
de patrimoniu. Particularităţi legislative, organizată la Biblioteca Naţională a României. Am prezentat lucrarea: Contribuţii la istoricul 
Bibliotecii Palatului Patriarhal. O listă inedită redactată în 18 decembrie 1952, cu cărţi româneşti tipărite înainte de anul 1870 cf. 
http://www.abr.org.ro/index.php/carte-veche-conservare-restaurare/781-proces-verbal-al-intalnirii-sectiunii-carte-veche-conservare-restaurare.   

6. 31 martie - 1 aprilie – Congresul Naţional de Istorie a Presei, Ediţia a X-a, cu tema Tradiţii ale presei religioase din România, eveniment 
organizat de Asociaţia Română de Istorie a Presei în colaborare cu Universitatea Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca, Mitropolia Clujului, 
Maramureşului şi Sălajului şi Eparhia Greco-Catolică de Cluj-Gherla. Am prezentat lucrarea: Cenzura revistelor bisericeşti ortodoxe în timpul 
regimului comunist din România (1945-1989). 

2016  
1. 8 decembrie – Zilele Bibliotecii Naţionale a României. Ediţia a XIX-a, „Cărturarul în biblioteca sa”, eveniment organizat  de Biblioteca 

Naţională a României. Am prezentat lucrarea: Un manuscris inedit din Biblioteca Facultăţii de Teologie Ortodoxă „Justinian Patriarhul” din 
Bucureşti: Catalogul Bibliotecii Seminarului „Central” din Bucureşti (1922-1927) cf. http://www.bibnat.ro/Evenimente-culturale-s108-
ev440-ro.htm.  

2. 7-9 septembrie – Conferinţa Naţională a Asociaţiei Bibliotecarilor din România, ediţia a XXVII-a, „Biblioteca fără bariere”, organizată la 
Timişoara de Asociaţia Bibliotecarilor din România (ABR). Am prezentat lucrarea: Sfântul Ierarh Antim Ivireanul (1650-1716) şi Biblioteca 
Mitropoliei Ţării Româneşti, la secţiunea Carte veche. Restaurare. Conservare, cf. http://abrconferinta2016.wixsite.com/abr-2016/participanti-
1.  

3. 25-28 august – Congresul Naţional al Istoricilor Români, organizat la Cluj-Napoca de Universitatea Babeş-Bolyai, Comitetul Naţional al 
Istoricilor din România, Academia Română, Filiala Cluj-Napoca, Centrul de Studii Transilvane. În cadrul congresului, la Secţiunea 7 – Surse 
vechi şi noi: informaţii istorice şi metode de analiză. 1. Perspective cronologice: 1. Antichitatea. Am prezentat lucrarea: Sfântul Dionisie 
Exiguul şi stabilirea cronologiei creştine, cf. http://cnir.conference.ubbcluj.ro/sectiuni-cnir-2/1-perspective-cronologice-1-antichitatea/.     

4. 27 mai – Colocviul ştiinţific anual al studenţilor, masteranzilor, doctoranzilor şi alumnilor bibliologi, ediţia a XVII-a, „Provocări ale 
Ştiinţelor Informării şi Documentării: istoric, realităţi, perspective”, organizat de Universitatea din Bucureşti, Facultatea de Litere, 
Departamentul de Ştiinţe ale Comunicării, Colectivul Ştiinţele Informării şi Documentării. Am prezentat lucrarea: Caracteristicile, genurile şi 
însemnătatea literaturii bizantine cf. http://colocviudebiblioteconomie.weebly.com/editia-a-xvii-a.html. 

5. 27 mai – Sesiunea Naţională de Comunicări Ştiinţifice „Timp, spaţii şi mentalităţi. Istoria între concret şi imaginar”, organizată de 
Universitatea din Bucureşti, Facultatea de Istorie, Şcoala Doctorală de Istorie. Am prezentat lucrarea: Gândirea religioasă a Sfântului Teodor 
Studitul (759-826) în opera sa: „Cuvinte duhovniceşti”. 

6. 24 mai – secţiunea Carte veche. Restaurare. Conservare, din cadrul Asociaţiei Bibliotecarilor din România (ABR), cu tema Codul 
patrimoniului: ansamblul de bunuri mobile şi  imobile, aparţinând instituţiilor de stat şi colecţiilor particulare, care prez intă un interes 
istoric, artistic, arheologic, estetic, ştiinţific sau chiar tehnic – demers legislativ iniţiat de Ministerul Culturii, organizată la Biblioteca 
Naţională a României. Am prezentat lucrarea: Studii privind protejarea patrimoniul cultural naţional, publicate în revistele bisericeşti 
ortodoxe, cf. http://www.abr.org.ro/index.php/carte-veche-conservare-restaurare/663-proces-verbal-al-seciunii-carte-veche-conservare-
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restaurare83. http://www.abr.org.ro/index.php/carte-veche-conservare-restaurare/705-raport-de-activitate-al-seciunii-carte-veche-conservare-
restaurare.  

7. 6-7 mai – Colocviul Doctoranzilor - Anii 2 şi 3, Studii literare şi culturale, organizat de Şcoala Doctorală a Facultăţii de Litere, Universitatea 
din Bucureşti. Am prezentat lucrarea: Revista „Glasul Bisericii” între anii 1942-1945. 

2015 
1. 9-11 septembrie – Conferinţa Naţională a Asociaţiei Bibliotecarilor din România „Biblioteca şi provocările epocii digitale”, ediţia a XXVI-a, 

Un sfert de veac în slujba profesiei, Iaşi, 9-11 septembrie 2015. Am prezentat lucrarea: Biblioteca Mitropoliei Ţării Româneşti: o abordare 
istorico-teologică, la secţiunea Carte veche, restaurare, conservare, cf. http://www.bcu-iasi.ro/abr/program.html. 

2. 6 iunie – Colocviul ştiinţific anual al studenţilor, masteranzilor, doctoranzilor şi alumnilor bibliologi, Ediţia a XVI-a: „Cultura cărţii: valoare 
– informaţie – cunoaştere”, Moment aniversar: 25 de ani de învăţământ superior biblioteconomic în Universitatea din Bucureşti, organizat de 
Universitatea din Bucureşti, Facultatea de Litere, Departamentul de Ştiinţe ale Comunicării, Colectivul Ştiinţe ale Informării şi Documentării. 
Am prezentat lucrarea: Rolul bibliotecilor monastice în Imperiul Bizantin (330-1453), cf. http://colocviudebiblioteconomie.weebly.com/editia-
a-xv-a.html. 

3. 15-16 mai – Colocviul Şcolii Doctorale a Facultăţii de Litere – Anul I şi Anii I-III Biblioteconomie organizat de Universitatea din Bucureşti, 
Facultatea de Litere, Şcoala Doctorală. Am prezentat lucrarea: O analiză critică asupra studiilor publicate de profesorul şi bibliologul Dan 
Simonescu în revista teologică „Glasul Bisericii” (1945-1989).  

2014 
1. 13 decembrie – Sesiunea Naţională de Comunicări Ştiinţifice „Tineri cercetători: abordări multidisciplinare”, organizat de Şcoala Doctorală 

de Ştiinţă Politică din cadrul Facultăţii de Ştiinţe Politice a Universităţii din Bucureşti. Am prezentat lucrarea: Politica Bisericii Ortodoxe 
Române faţă de căderea regimului comunist la Revoluţia din ’89 cf. 
https://drive.google.com/file/d/0B0Jh8cJsNi5SYVIwdFdiN3k1ZHM/view. 

2. 20-21 noiembrie – Conferinţa Naţională „1989: 25 DE ANI DE LIBERTATE. Lecţii ale trecutului, temeri pentru viitor”, organizată la 
Bucureşti de Institutul Naţional pentru Studiul Totalitarismului, Academia Română. Am prezentat lucrarea: Revoluţia din 1989 şi căderea 
regimului comunist în paginile presei bisericeşti ortodoxe între anii 1989-1990 cf. http://www.totalitarism.ro/evenimente/PR-Conf-INST-nov-
2014.pdf. 

3. 30 mai – Colocviul ştiinţific anual al studenţilor, masteranzilor, doctoranzilor şi alumnilor bibliologi, „Organizarea şi diseminarea 
informaţiei – perspective interdisciplinare”, ediţia a XV-a, organizat de Universitatea din Bucureşti, Facultatea de Litere, Departamentul de 
Ştiinţe ale Comunicării, Colectivul Ştiinţe ale Informării şi Documentării. Am prezentat lucrarea: Sfinţi români bibliotecari: Sfântul Mitropolit 
Grigorie Dascălul al Ţării Româneşti (1765-1834) şi Sfântul Ioan Iacob Hozevitul de la Neamţ (1913-1960) cf. 
http://colocviudebiblioteconomie.weebly.com/editia-a-xv-a.html.  

4. 23-24 mai – Sesiunea de Comunicări Ştiinţifice pe Probleme de Biblioteconomie „PROBIB” 2014, ediţia a VII – a, organizată de Filiala Argeş 
a ABR în colaborare cu Filiala Argeş a ANPBR, Biblioteca Universităţii din Piteşti şi Biblioteca „Dinicu Golescu” Argeş. Am prezentat 
lucrarea: Cărţile teologice din biblioteca lui Mihai Eminescu, cf. https://abrarges.wordpress.com/probib-2014/lista-participantilor-probib-
2014/. 

5. 16-17 mai – Colocviul Şcolii Doctorale, Anul I organizat de Universitatea din Bucureşti, Facultatea de Litere, Şcoala Doctorală. Am prezentat 
lucrarea: Presa bisericească ortodoxă între anii 1945-1989: un mijloc de rezistenţă al Bisericii Ortodoxe Române împotriva regimului 
totalitar comunist, cf. http://www.unibuc.ro/facultati/litere/docs/2014/mai/15_16_28_17Colocviu_Scoala_doctorala_anul_I_16-
17_mai_2014_PROGRAM_FINAL_1.pdf. 

6. 29 aprilie – Sesiunea anuală de comunicări ştiinţifice – în limba franceză, a studenţilor din anul I, II şi III de la Facultăţile de Administraţie şi 
Afaceri, Biologie, Geografie, Istorie, Litere, Matematică şi Teologie cu tema Exemples à suivre, – ediţia a XVI-a, organizată de Universitatea 
din Bucureşti, Facultatea de Limbi şi Literaturi Străine, Departamentul de Limbi Moderne. Am prezentat, în colaborare cu Furnigă Gabriela, 
lucrarea intitulată: Bibliotheca du Patriarche Fotie le Grand (858-867, 877-886). 

7. 28-29 martie – am luat parte la Colocviile Studenţeşti BucharEst BeST Letters Colloquia, ediţia I, eveniment organizat de Universitatea din 
Bucureşti, Facultatea de Litere, la secţiunea Ştiinţe ale Comunicării, unde am prezentat referatul intitulat Biblioteca universitară în Imperiul 
Bizantin (330-1453). În cadrul colocviului am primit premiul al III-lea pentru referatul prezentat. 

2013 
1. 4-6 septembrie – Conferinţa Naţională a Asociaţiei Bibliotecarilor din România, ediţia a XXIV – a, „Biblioteca – cunoaştere, cercetare, 

cultură”, organizată de Asociaţia Bibliotecarilor din România (ABR). Am prezentat lucrarea: Revistele Bisericii Ortodoxe Române în 
perioada comunistă (1945-1989): aspecte generale, cf. http://www.abr.org.ro/index.php/conferina-naional-2013/315-programul-conferinei-
naional-abr-2013-oradea. 

2. 3 iunie – Colocviul anual al Studenţilor, Masteranzilor, Doctoranzilor şi Alumnilor în Ştiinţele Comunicării „Perspective interdisciplinare 
asupra bibliotecii – de la cultura tiparului la epoca digitală”, ediţia a XIV-a, organizat de Universitatea din Bucureşti, Facultatea de Litere, 
Departamentul de Ştiinţe ale Comunicării, Colectivul Ştiinţe ale Informării şi Documentării. Am prezentat lucrarea: Chartophylax-ul: 
bibliotecarul în Imperiul Bizantin (330-1453). 

3. 24-25 mai – Sesiunea de Comunicări Ştiinţifice pe Probleme de Biblioteconomie „PROBIB”, ediţia a VI – a, organizată de Filiala Argeş a 
Asociaţiei Bibliotecarilor din România (ABR) în colaborare cu Filiala Argeş a ANBPR, Biblioteca Universităţii din Piteşti şi Biblioteca 
„Dinicu Golescu” Argeş. Am prezentat lucrarea: Privire istorică asupra unor biblioteci din Constantinopol: de la înfiinţarea capitalei 
Imperiului Bizantin (330) până la căderea ei sub turci (1453). 

 
Lista completă de lucrări ştiinţifice 
I. Cărţi (autor) 
1. NEDELCU, Silviu – Constantin. O scurtă istorie a bibliotecilor bizantine. Prefaţă de Protos. Asist. univ. dr. Maxim Vlad. Iaşi: Lumen, 2020. 

130 p. ISBN 978-973-166-572-6. 
2. NEDELCU, Silviu – Constantin. Cenzurarea presei ortodoxe în comunism. Cuvânt începător de Marian Petcu. Bucureşti: Eikon, 2019. 278 p. 

ISBN 978-606-49-0043-2. 
 

II. Capitole din cărţi, prefeţe, postfeţe, studii introductive 
1. NEDELCU, Silviu – Constantin. Prefaţă. În: MERCUR, Jurnal Comercial al Portului Brăilei (1839-1840). Vol. I (1839-1840). Ediţie 

anastatică, transliterată şi îngrijită de Ion Volcu şi Aurel Furtună. Brăila: Proilavia, 2019, p. 5-6 ISBN 978-606-8972-35-0. 
2. NEDELCU, Silviu – Constantin. Fiecare a primit răspuns la întrebări. În: File de pateric. Părintele Proclu. Volumul al II-lea. Putna: 

Mănăstirea Sihăstria Putnei, 2019, p. 165-166. ISBN 978-973-0-28468-3. 
3. NEDELCU, Silviu – Constantin. Originea Sfinţilor Constantin – Chiril (827-869) şi Metodiu (811-885). În: FILIMON, Liviu (redactor 

responsabil). Studii de specialitate. Educaţie. Cultură. Ştiinţă. Vol. 11. Bacău: Editura Didactică şi Ştiinţifică, 2014, p. 49-52. ISBN 978-973-
7653-11-6. 

4. NEDELCU, Silviu – Constantin. Indice onomastic. În: BERCIU-DRĂGHICESCU, Adina. Facultatea de Litere a Universităţii din Bucureşti: 
150 de ani de învăţământ filologic românesc: tradiţie şi valoare: 1863-2013, colaborator principal: Prof. univ. dr. Ovidiu Bozgan; 
colaboratori: Lect. univ. dr. Cristina Gudin şi Silviu Nedelcu, partea a II-a. Bucureşti: Editura Universităţii din Bucureşti, 2013, p. 1071-1083. 
ISBN 978-606-16-0301-5. 
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5. NEDELCU, Silviu – Constantin. EBLIDA. În: REGNEALĂ, Mircea (coord.). Tratat de biblioteconomie. Vol. 1. (Biblioteconomie generală). 
Ediţie provizorie. Bucureşti: Asociaţia Bibliotecarilor din România, 2013, p. 341-348. (colecţia Biblioteca ABR, 26) ISBN 978-606-93535-0-
9.  

 
III. Articole şi contribuţii în enciclopedii, dicţionare, lexicoane etc. 
1. NEDELCU, Silviu – Constantin. Silviu Constantin Nedelcu, Universitatea din Bucureşti (SCN-B). În: PETCU, Marian (coord.). Enciclopedia 

cenzurii din România. Vol. 2 (1946-2018). Bucureşti: Ars Docendi, 2019, 376 p. ISBN 978-606-998-067-5. 
2. NEDELCU, Silviu – Constantin. Silviu Constantin Nedelcu, Universitatea din Bucureşti (SCN-B). În: PETCU, Marian (coord.). Enciclopedia 

cenzurii din România. Vol. 1 (1640-1945). Bucureşti: Ars Docendi, 2019, 356 p. ISBN 978-606-998-066-8. 
 
IV. Articole / studii publicate în reviste cu vizibilitate internaţională, indexate în baze de date (BDI)  
1. NEDELCU, Silviu – Constantin. Nicolae Steinhardt: monahul-bibliotecar de la Mănăstirea Rohia (II). În: Biblioteca: revistă de bibliologie şi 

ştiinţa informării. Anul LXXII. Serie nouă, anul XXXI (2020), nr. 6, p. 20-22. Disponibil online: http://www.bibnat.ro/dyn-
doc/publicatii/Revista%20Biblioteca%206_2020%20site.pdf. ISSN 1220-3386. 

2. NEDELCU, Silviu – Constantin. Revoluţia din decembrie ’89 prin „ochii” revistei „Mitropolia Ardealului” de la Sibiu (I). În: Saeculum. Anul 
XXI. Serie nouă, anul XIX (2020), nr. 2 (50), p. 138-147. Disponibil online: https://revistasaeculum1943.files.wordpress.com/2020/12/14-
silviu-constantin-nedelcu.pdf. ISSN 1221-2245, ISSN-L 1221-2245, ISSN 2601-1182 (online). 

3. NEDELCU, Silviu – Constantin. Cum (nu) a fost cenzurat Manualul de Dogmatică pentru Seminariile Teologice (Bucureşti, 1958). În: Tabor: 
revistă lunară de cultură şi spiritualitate românească editată de Mitropolia Clujului, Maramureşului şi Sălajului . Anul XIV (2020), nr. 11, p. 
12-21. ISSN 1843-0287. 

4. NEDELCU, Silviu – Constantin. Nicolae Steinhardt: monahul-bibliotecar de la Mănăstirea Rohia (I). În: Biblioteca: revistă de bibliologie şi 
ştiinţa informării. Anul LXXII. Serie nouă, anul XXXI (2020), nr. 5, p. 16-20. Disponibil online: http://www.bibnat.ro/dyn-
doc/publicatii/Revista%20Biblioteca%205_2020_site.pdf. ISSN 1220-3386. 

5. NEDELCU, Silviu – Constantin. Cenzura presei ortodoxe în comunism. Studiu de caz: revista „Glasul Bisericii”. În: Saeculum. Anul XXI. 
Serie nouă, anul XIX (2020), nr. 1 (49), p. 86-95. Disponibil online: https://revistasaeculum1943.files.wordpress.com/2020/08/silviu-
constantin-nedelcu.pdf. ISSN 1221-2245, ISSN-L 1221-2245, ISSN 2601-1182 (online).  

6. NEDELCU, Silviu – Constantin. Un interesant document din 1947 cu privire la Asociaţia Bibliotecarilor din România. În: Biblioteca: revistă 
de bibliologie şi ştiinţa informării. Anul LXXII. Serie nouă, anul XXXI (2020), nr. 3, p. 16-17. Disponibil online: http://www.bibnat.ro/dyn-
doc/publicatii/Revista%20Biblioteca%203_2020%20site.pdf. ISSN 1220-3386.  

7. NEDELCU, Silviu – Constantin. Articole şi studii de biblioteconomie publicate în revista Glasul Bisericii între anii 1945-1989. În: Apvlvm: 
Acta Mvsei Apvlensis, anul LVI (2019), series Historia & Patrimonium, Supplementum, p. 285-299. ISSN 1013-428X, 2247-871X, ISSN-L 
2247-871X. 

8. NEDELCU, Silviu – Constantin. Stagiu documentar la câteva mănăstiri din Moldova şi Bucovina (26-29 iunie 2017). În: Biblioteca: revistă de 
bibliologie şi ştiinţa informării. Anul LXX. Serie nouă, anul XXIX (2018), nr. 4, p. 118-122. ISSN 1220-3386. 

9. NEDELCU, Silviu – Constantin. Preocupări pentru cultura rusă în articolele şi studiile din revista teologică Glasul Bisericii (1953-1989). În: 
Biblioteca: revistă de bibliologie şi ştiinţa informării. Anul LXX. Serie nouă, anul XXIX (2018), nr. 3, p. 78-81. ISSN 1220-3386. 

10. NEDELCU, Silviu – Constantin. Grija Patriarhului Justinian Marina (1948-1977) pentru bibliotecile teologice. Studiu de caz: biblioteca 
Facultăţii de Teologie Ortodoxă din Bucureşti. În: Biblioteca: revistă de bibliologie şi ştiinţa informării. Anul LXIX. Serie nouă, anul XXVIII 
(2017), nr. 9, p. 273-280. ISSN 1220-3386. 

11. BORUNĂ, Adriana – Elena; NEDELCU, Silviu – Constantin. „În 1982 un prieten drag m-a încurajat să fiu un fel de bibliotecar practicant”. 
Interviu cu prof. Álvaro Pérez Guzmán, directorul Bibliotecii Universităţii Biblice Latino-Americane din San José, Costa Rica. În: Biblioteca: 
revistă de bibliologie şi ştiinţa informării. Anul LXIX. Serie nouă, anul XXVIII (2017), nr. 7, p. 215-217. ISSN 1220-3386. 

12. NEDELCU, Silviu – Constantin. Studii privind protejarea patrimoniului cultural naţional, publicate în revistele bisericeşti ortodoxe. În: 
Biblioteca: revistă de bibliologie şi ştiinţa informării. Anul LXIX. Serie nouă, anul XXVIII (2017), nr. 3, p. 76-82. ISSN 1220-3386. 

13. NEDELCU, Silviu – Constantin. Rolul misionar al monahismul în America. Studiu de caz: Ieromonahul Serafim Rose (1934-1982) şi 
Mănăstirea Sfântului Gherman de Alaska (Platina, California). În: Lumină Lină: revistă de spiritualitate şi cultură – Gracious Light: review of 
Romanian Spirituality and Culture, anul XXII (2017), nr. 2, p. 13-25. Disponibil online: http://www.romanian-institute-ny.org/images/LL_2-
2017_tot_kl.pdf. ISSN 1086-2366. 

14. NEDELCU, Silviu – Constantin. A existat sau nu o bibliotecă a Mitropoliei Ţării Româneşti înainte de Antim Ivireanul? Biblioteca 
Mitropoliei Ţării Româneşti între anii 1359-1708. În: Revista Bibliotecii Naţionale a României, anul XXII (2016), nr. 42, p. 56-65. ISSN 
1224-0184. 

15. NEDELCU, Silviu – Constantin. Prima consemnare în literatura română a Sfântului Dionisie Exiguul/The First Record in Romanian Literature 
of Saint Dionysius Exiguus. În: Astra Salvenis: revistă de istorie şi cultură, anul IV (2016), nr. 7, p. 160-179. Disponibil online: 
https://astrasalva.files.wordpress.com/2017/03/astra-salvensis-an-iv-numar-7-2016.pdf. ISSN 2393-4727 / ISSN-L 2344-1887.   

16. NEDELCU, Silviu – Constantin. O analiză critică asupra unor articole şi studii publicate în revista Glasul Bisericii (1954-1989) de 
personalităţi din domeniul biblioteconomiei româneşti (partea a II-a). În: Biblioteca: revistă de bibliologie şi ştiinţa informării. Anul LXVIII. 
Serie nouă, anul XXVII (2016), nr. 10, p. 305-311. ISSN 1220-3386. 

17. NEDELCU, Silviu – Constantin. O analiză critică asupra unor articole şi studii publicate în revista Glasul Bisericii (1954-1989) de 
personalităţi din domeniul biblioteconomiei româneşti (partea I). În: Biblioteca: revistă de bibliologie şi ştiinţa informării. Anul LXVIII. Serie 
nouă, anul XXVII (2016), nr. 9, p. 272-278. ISSN 1220-3386. 

18. NEDELCU, Silviu – Constantin. Scurt istoric al Bibliotecii Mitropoliei Ţării Româneşti. În: Biblioteca: revistă de bibliologie şi ştiinţa 
informării. Anul LXVIII. Serie nouă, anul XXVII (2016), nr. 1, p. 15-18. ISSN 1220-3386. 

19. NEDELCU, Silviu – Constantin. O încercare de reconstituire a cărţilor teologice din biblioteca lui Mihai Eminescu. În: Biblioteca: revistă de 
bibliologie şi ştiinţa informării. Anul LXVII. Serie nouă, anul XXVI (2015), nr. 7, p. 210-215. ISSN 1220-3386. 

20. NEDELCU, Silviu – Constantin. O scurtă istorie a funcţiei bibliotecarului în Imperiul Bizantin (330 - 1453)(V). În: Biblioteca: revistă de 
bibliologie şi ştiinţa informării. Anul LXV. Serie nouă, anul XXIV (2013), nr. 10, p. 306-308. ISSN 1220-3386. 

21. NEDELCU, Silviu – Constantin. O scurtă istorie a funcţiei bibliotecarului în Imperiul Bizantin (330 - 1453)(IV). În: Biblioteca: revistă de 
bibliologie şi ştiinţa informării. Anul LXV. Serie nouă, anul XXIV (2013), nr. 9, p. 273-276. ISSN 1220-3386. 

22. NEDELCU, Silviu – Constantin. O scurtă istorie a funcţiei bibliotecarului în Imperiul Bizantin (330 - 1453)(III). În: Biblioteca: revistă de 
bibliologie şi ştiinţa informării. Anul LXV. Serie nouă, anul XXIV (2013), nr. 8, p. 242-246. ISSN 1220-3386. 

23. NEDELCU, Silviu – Constantin. O scurtă istorie a funcţiei bibliotecarului în Imperiul Bizantin (330 - 1453)(II). În: Biblioteca: revistă de 
bibliologie şi ştiinţa informării. Anul LXV. Serie nouă, anul XXIV (2013), nr. 6, p. 180-184. ISSN 1220-3386. 

24. NEDELCU, Silviu – Constantin. O scurtă istorie a funcţiei bibliotecarului în Imperiul Bizantin (330 - 1453)(I). În: Biblioteca: revistă de 
bibliologie şi ştiinţa informării. Anul LXV. Serie nouă, anul XXIV (2013), nr. 5, p. 147-150. ISSN 1220-3386. 

25. NEDELCU, Silviu – Constantin. Originea scită a Sfântului Dionisie Exiguul. În: Lumină Lină: revistă de spiritualitate şi cultură – Gracious 
Light: review of Romanian Spirituality and Culture, anul XVIII (2013), nr. 2, p. 19-26. Disponibil online: http://www.romanian-institute-
ny.org/images/Lumina_Lina_-_Gracious_Light_-_2_-2013_-_corr.pdf. ISSN 1086-2366. 

26. NEDELCU, Silviu – Constantin. Chartofilaxul: bibliotecarul în Imperiul Bizantin. În: DAMIAN, Theodor (ed.). ROMANIAN Thraco-Dacian 
and Byzantine Romanity of Eastern Europe and Asia Minor MEDIEVALIA. Vol. XI. New York: The Romanian Institute of Orthodox 
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Theology and Spirituality, 2012, p. 143-151. Disponibil online: http://www.romanian-institute-ny.org/images/Romanian_Medievalia_-
_XI_2012.pdf (versiunea în limba română). ISSN 1539-5820 / ISBN 978-1-888067-38-5. Chartophylax: the librarian in the Byzantine Empire. 
În: Journal of Romanian Literary Studies, Issue No. 9/2016, p. 415-422. Disponibil online: http://www.upm.ro/jrls/JRLS-
09/Rls%2009%2055.pdf (versiunea în limba engleză). ISSN 2248-3004.   

 
V. Articole / studii apărute în volume ale conferinţelor, congreselor, colocviilor, simpozioanelor şi altor manifestări ştiinţifice internaţionale   
1. NEDELCU, Silviu – Constantin. Presa bisericească ortodoxă în timpul regimului comunist. Studiu de caz: revista „Glasul Bisericii” (1945-

1989). În: DAVID, Ioan (coord.); MILIVOIEVICI, Viviana (coord.). Tradiţii ale presei ştiinţifice. Lucrările prezentate la Congresul 
Internaţional de Istorie a Presei, Ediţia a IX-a, Timişoara, 2016. Bucureşti: Editura Academiei Române; Timişoara: Editura David Press Print, 
2017, p. 279-294. ISBN 978-606-8643-87-8 / ISBN 978-973-27-2759-1. 

2. JORZA, Nicolae (Nifon); NEDELCU, Silviu - Constantin. A practical method of pastoral communication: the parish library. În: BOLDEA, 
Iulian (ed.); BUDA, Dumitru-Mircea (ed.). Convergent discourses. Exploring the contexts of communication. History and Cultural 
Mentalities. Tîrgu Mureş: Arhipelag XXI Press, 2016, p. 453-465. Disponibil online: http://upm.ro/cci/CCI-04/Hst/Hst%2004%2039.pdf. 
ISBN 978-606-8624-17-4.   

3. NEDELCU, Silviu – Constantin. The communist ideological elements in the pastoral letters of the Patriarch Justinian Marina (1948-1977). În: 
IORGULESCU, Alexandra (ed.); MARCU, Mihaela (ed.); STRUNGĂ, Alexandru Constantin (ed.). Creative imagination in sciences. [The 
Proceedings of CIL 2016: Third Edition of International Conference of Humanities and Social Sciences – Creativity, Imaginary, Language, 
Craiova, Romania, 20-21 May 2016 (www.cilconference.ro)]. Craiova: Editura Sitech, 2016, p. 96-110. Disponibil online: 
http://www.cilconference.ro/wp-content/uploads/2017/01/CIL_CONFERENCE_2016_final_B5_final_corectat.pdf. ISBN 978-606-11-5707-5. 

4. NEDELCU, Silviu – Constantin. Sfinţii mucenici militari de la Tropaeum Traiani (loc. Adamclisi, jud. Constanţa). În: STRECHIE, Mădălina 
(ed.). Războiul, arta zeilor şi a eroilor. Lucrările colocviului internaţional Receptarea Antichităţii Greco-Latine în Culturile Europene, ediţia 
a VIII-a, Craiova, 28 mai 2016. Craiova: Editura Universitaria, 2016, p. 237-250. ISBN 978-606-14-1054-5. 

5. NEDELCU, Silviu – Constantin. Situaţia bibliotecilor din Constantinopol după căderea Imperiului Bizantin (29 mai 1453) şi asimilarea lor de 
principalele biblioteci turceşti. În: BERECHET, Lăcrămioara (ed.); BUZATU, Alina (ed.); HASAN, Neriman (ed.). Polifonii culturale. Limba, 
Cultura şi Civilizaţia turcă în Lume. Studii de Caz. Bucureşti: Editura Universitară, 2016, p. 220-231. ISBN 978-606-28-0447-3. 

6. NEDELCU, Silviu – Constantin. Contribuţia Sfântului Dionisie Exiguul la receptarea culturii greceşti în Occident. În: DINU, Dana (coord.); 
STRECHIE, Mădălina (coord.); GUTIÉRREZ, Marco A. (coord.). Receptarea antichităţii greco-latine în culturile europene. Colocviu 
Internaţional, ediţia a VII-a, Craiova, 24-25 octombrie 2014. Craiova: Editura Universitaria, 2015, p. 317-332. ISBN 978-606-14-0940-2. 

7. NEDELCU, Silviu – Constantin. Hipodromul din Imperiul Bizantin (330-1453). În: DINU, Dana (coord.). Hippika. Calul în istoria omului. 
Craiova: Editura Universitaria, 2014, p. 175-186. ISBN 978-606-14-0861-0. 

 
VI. Articole / Studii apărute în lucrări ale conferinţelor, congreselor, colocviilor, simpozioanelor şi altor manifestări ştiinţifice naţionale 
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Tipăriturilor. În: OANŢĂ, Marius (coord.). Studii de istorie eclesiastică. Vol. II. Craiova: Sitech, 2020, p. 243-257. ISBN 978-606-11-7328-0. 
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oficială a Mitropoliei Munteniei şi Dobrogei, anul LXXVI (2017), nr. 7-12, p. 127-183. ISSN 1013-6789. 
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Libraries in the Byzatine Empire. În: Annals of University of Craiova for Journalism, Communication and Mamagement, Volume 2, 2016, p. 
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anul XXIX (2018), nr. 8 (340), p. 4. ISSN 1223-4435. 

12. NEDELCU, Silviu – Constantin. Mitropolitul Bartolomeu Anania în arhiva Departamentului Cultelor (între anii 1956-1961). În: Renaşterea, 
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13. NEDELCU, Silviu – Constantin. Sfinţii din cetatea Axiopolis (Cernavodă). În: Tomisul Ortodox: revistă lunară de cultură şi spiritualitate a 
Arhiepiscopiei Tomisului. Serie nouă, anul I (2017), nr. 2, p. 36-37. Disponibil online: http://tomisulortodox.ro/tomisul_ortodox_I_2.pdf. ISSN 
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ştiinţa informării. Anul LXXII. Serie nouă, anul XXXI (2020), nr. 3, p. 29. Disponibil online: http://www.bibnat.ro/dyn-
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11. NEDELCU, Silviu – Constantin. Bogdan Georgescu. Biserica Ortodoxă Română şi puterea comunistă (1945-1964). Contribuţii la studiul 
relaţiilor dintre Biserică şi stat. Bucureşti: Editura Eikon, 2015, 284 p. (Recenzie). În: Iassidava: Revistă culturală semestrială, anul VII 
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